



ÚJSÁG

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

XXXI. ÉVFOLYAM 2. SZÁM, 2021. FEBRUÁR



*Nőnap alkalmából
sok szeretettel és tisztelettel köszöntöm településünk valamennyi
nő lakosát: a hölgyeket, lányokat és asszonyokat.*

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata nevében

*dr. Boér Imre Hunor
polgármester*

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Lakosság!

Sajnos a 2021-es évet is a koronavírus-járvány miatti védekezésekkel, korlátozásokkal kezdtük. Ezzel kapcsolatban településünkön jellemző volt a felelősségteljes magatartás, amit ezúton is köszönünk. Továbbra is kérjük szíves türelmüket a **korlátozások** betartásában, hiszen március 1-jéig a Kormány meghosszabbította a korlátozásokat.

Viszont jó hír, hogy megkezdődött országszerte a védőoltások beadása, ami reményt jelenthet „rég” mindennapi életünk visszaállítására.

A háziorvosok tájékoztatása szerint február 1-jén településünkön is mindkét orvosi körzetben, megkezdődött a 82 év feletti lakosok kiértékelése a **COVID elleni védőoltások** beadására.

Az oltás rendje az előzőleg beregisztráltak névsora alapján történik, előre meghatározott sorrenddel, melytől eltérni nem lehet! Az oltásokat, a megfelelő feltételek biztosítása miatt, CSAK A RENDELŐBEN

adhatják be. Továbbá körzetenként 6-6 fő kijelölt helyen történő oltására kaptak lehetőséget, ahová a jelentkezők eljuttatásában önkormányzatunk szívesen közreműködik.

Településünk hosszú idő utána újra pályázhatott **természetbeni szociális tűzifa** támogatásra, mely keretében 248 erdei m³ kiosztására nyílik lehetőségünk a lakosság körében. A pályázatok benyújtásának határidejét egy alkalommal meghosszabbítottam, így ez év január 15. napjáig volt lehetőség azok benyújtására. Erről tájékoztatót is adtunk közre az önkormányzat facebook oldalán és plakátok útján is. A kérelmek feldolgozása megtörtént, mely alapján 97 háztartás volt jogosult a pályázati tűzifára. A megítélt mennyiségek kihordását többségében az önkormányzat dolgozói végezték, akiknek ezúton is köszönöm odaadó munkájukat. Bízom benne, hogy minden rászorulóhoz eljut ez a segélyezési forma, és hasznos segítséget jelent az igénybe vevőknek.



Tájékoztatom továbbá Önöket, hogy Szentmártonkátai Nagyközség közigazgatási területén 2021. január 5. napjától változás következett be a **nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz** begyűjtésére és szállítására vonatkozóan. A fenti időponttól a szolgáltatást Szekeres Ferenc E.V. végzi 2.362 Ft + áfa/ számlázott m³ szolgáltatási áron.

A Szolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatást a mindenkori hatályban lévő jogszabályi előírások maradéktalan betartása mellett teljesíti. A szennyvizet a begyűjtés helyéről, előzetes telefonon történő bejelentés alapján, a bejelentést követő 48 órán belül szállítja el és ártalmatlanítás céljából a szentlőrincikéi szennyvíztelepen helyezi el.

A bejelentést hétfőtől – péntekig: 08:00 – 16:00 óráig tehetik meg a +36-30/972-90-73 telefonszámon.

Ebben az évben is számíthatunk a **Tápiószecsői Önkéntes Tűzoltó Egyesület** munkájára, mivel az együttműködési szerződés mellett újra megkötésre került a vállalkozási szerződés. Ennek alapján a vállalkozó rendelkezésre áll Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat közigazgatási területén, az önkormányzat kezelésében lévő ingatlanok esetében végrehajtandó feladatok ellátására. Vállalja az ezen a területen belül a veszélyes fák kivágását, továbbá az általunk külön megrendelt víz- és kárelhárítás körébe tartozó munkálatok elvégzését is.

Ugyanakkor nem zárkózik el az egyesület a magánszemélyek részére, térítés ellenében, előzetes

egyeztetést követő munkavégzés elől sem, mely részleteiről, díjairól külön cikkben olvashatnak.

Mint az Önök számára is ismeretes 2020. november 11-től a jelenleg érvényben lévő korlátozások szerint a polgármesteri hivatalban is szünetel a **személyes ügyfélfogadás**. Ennek ellenére is, igyekszünk minél zavartalanabb online ügyintézés, valamint egyéni ügyfélfogadást biztosítani a lakosság számára, természetesen a szigorú óvintézkedések betartása mellett.

Sajnos **képviselő-testületi ülések** megtartására sem kerülhetett sor ez ideig. Azonban a testület 2021. évre elfogadott munkaterve alapján – a képviselőkkel e-mailben egyeztetve – megtárgyalásra kerülnek a napirendi pontok és a szükséges intézkedések, amelyek alapján, mint polgármester hozom meg a döntést.

Önkormányzatunk év eleji legfontosabb feladata a **2021. évi költségvetés** elkészítése és elfogadása. A hivatal dolgozóival elkezdtük az előkészületi munkálatokat és az egyeztetéseket az intézményvezetőkkel, amely végeredményét a veszélyhelyzet megszűnése esetén február 15. napjáig kell a képviselő-testület elé terjesztenem. A költségvetést a jelenlegi szabályozás szerint legkésőbb március 15. napjáig kell elfogadni.

Összeállításra került a 2021. évi települési kulturális program, melyről szintén külön cikkben tájékoztatom a tisztelt lakosságot.

*Tisztelettel: dr. Boér Imre Hunor
polgármester*

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt szentmártonkátai Lakosok!

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata ebben az évben is támogatási szerződést kötött a Tápiószecsői Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel. A szerződés lehetővé teszi, hogy településünk lakosai igénybe vegyék a Tápiószecsői Önkéntes Tűzoltó Egyesület szolgáltatásait az alábbiak szerint:

- favágás 30000 Ft-tól (eldöntés, feldarabolás, stb.)
- fenyőfa kivágása 40000 Ft-tól
- fa összegurigázása 5000/üzemanyag tankonként
- veszélyes fák kivágása (helyszínen történő felmérés alapján)
- ereszcsonnába lógó fák visszavágása, helyszínen történő felmérés
- fa darálása, 4-6 cm-ig darálható, 7000 Ft/óra
- elakadt gépjárművek kihúzása 5000 Ft / óra
- víz szivattása (de nem szennyvíz)
- rendezvények biztosítása
- az egyesület gépjárműve is bérelhető rendezvényekre és egyéb helyszín biztosítására

A Tápiószecsői Önkéntes Tűzoltó Egyesület elérhetőségei az alábbiak:

Hatosi László: +36 30 531 2955, Lengyel László: +36 30 475 6305,
email: tapioszecso.ote@gmail.com
hatosilaszlo@gmail.com



Szentmártonkőtelek Községi Önkormányzata
Kulturális programterv
2021.

Március 15. 11 óra	Március 15-i községi ünnepség
Május 22. 9-18 óra	Hagyományos községi sportnap V. Tamáskőtelek Trail terepfutó verseny
Május 30. 9-18 óra	Gyereknapi
Június 4. 16 óra	Trianoni békeszerződés 101. évfordulója, a nemzeti összetartozás napja
Június 5. 9 óra.	Tavaszi Hadjárat <ul style="list-style-type: none"> • koszorúzás a Kossuth emlékműnél 9 órakor • koszorúzás a Battha szobornál 9 óra 45 perckor • Tavaszi Hadjárat ünnepi műsora az önkormányzat parkolójában 10 órakor
Augusztus 20.	Hagyományteremtés: ünnepség az államalapítás és az államalapító I. István király emlékére. <ul style="list-style-type: none"> • ökumenikus istentisztelet • kenyérszentelés • közösségi lovas programok
Szeptember 18.	Hagyományos falunap
Október 1. 14 óra	Idősek napja
Október 23. 10 óra	Október 23-i ünnepség
November 8 – 13.	Márton-napi rendezvénysorozat <ul style="list-style-type: none"> • Márton- napi libakeresés • Szent Márton emlékfutás az önkormányzat szervezésében
Nov. 28. – Dec. 23.	Adventi készülődés <ul style="list-style-type: none"> • Település karácsonyfájának díszítése (lakosok) • Gyertyagyújtás a település adventi koszorúján (meghívott vendégekkel) <ul style="list-style-type: none"> ❖ November 28. Advent első vasárnapja ❖ December 5. Advent második vasárnapja ❖ December 12. Advent harmadik vasárnapja ❖ December 19. Advent negyedik vasárnapja • Karácsonyi ünnepi műsor • Adventi vásár <ul style="list-style-type: none"> ❖ December 12. 9-18 óráig ❖ December 23. 13-21 óráig. A nap folyamán karácsonyi ételosztás.

**A PROGRAMOK MEGVALÓSÍTÁSA FÜGG A MINDENKOR ÉRVÉNYBEN LÉVŐ
KORONAVÍRUS JÁRVÁNY MIATTI KORLÁTOZÁSOKTÓL.**

Tájékoztatás a szociális tűzifáról

Sokak számára ismeretes, hogy önkormányzatunk 2020 augusztusában szociális tűzifa vásárlás támogatására pályázatot nyújtott be. A pályázat elnyerését követően mintegy 248m³ tűzifát vásároltunk a NEFAG Zrt-től. A lakosoknak 2021. január 15. napjáig volt lehetőségük igényüket beadni. A vonatkozó rendelet szempontjai szerinti elbírálás után 97 fő jogosultsága lett megállapítva. A jogosultak részére a 2.62m³ tűzifa kiszolgáltatása folyamatos. Az önkormányzat dolgozói az azt igénylőknek házhoz szállítják. Köszönjük fáradhatatlan munkájukat!

Kun László



Megemlékezés Karai István polgármesterről

Tisztelt Lakosság!

Minden év februárjában emlékezünk meg első polgármesterrünkről, Karai Istvánról. Ebben az évben a megemlékezés napját február 22-én tartottuk volna

meg a községháza aulájában. Sajnos ez az esemény a koronavírus járvány miatt elmarad, így most itt a Szentmártonkátai Újságban szeretném felidézni első polgármesterünk életét, példamutató munkásságát.

„Egy ember addig él, amíg emlékeznek rá”, írta közismert írónk, Fekete István. És mi nem felejtjük Őt el, őrizzük emlékét.

Ki is volt Karai István?

Tekintsük át polgármesteri tevékenységét!

Első polgármesterünk a legnehezebb időszakban a rendszerváltás idején vette át községünk irányítását, vezetését. A társadalmi gazdasági változások ideje volt ez. Biztosan emlékezünk ezekre az esztendőkre, amelyek sok-sok izgalommal és teendővel jártak. Bevezették községünkbe a gázszolgáltatást, bekötötték a házakhoz a telefont. Megépült az Arany János Általános Iskola II. üteme, a tornaterem, elkészült az új községháza, bővült az óvoda konyhája az újtelepi részen, a sporttelepen felépült az új öltöző, elkészült az iskola úti új óvoda. Az orvosi rendelő mellett felavatták a gyerekek számára létrehozott játszóteret. Szinte minden belterületi utca aszfaltozása megtörtént. Működési éveit ez a sok építkezés jellemezte. Ő volt az építkező polgármester”.

A falu lakosaival a nap 24 órájában szoros kapcsolatot tartott. Ügyfél fogadási időn túl is lehetett vele

beszélni, személyesen vagy telefonon is mindig elérhető volt számukra. A lakásán is sokszor fogadta a problémáikkal felkereső embereket.

Igazi lokálpatrióta volt, nagyon szerette szülőfaluját, Szentmártonkátát. Nemcsak a gazdasági, hanem a kulturális életben is kivette részét. Kezdeményezésére állítottak szobrot a községháza előtt Kossuth Lajos kormánybiztosának, Battha Sámuelnek. Az ő nevéhez fűződik a Szent Márton-emlékpark kialakítása.

Alapító tagja volt Községtörténeti Baráti Körünknek. Támogatásával a könyvtár emeletén megnyithattuk a községtörténeti kiállítást. Közös állítottuk 2002-ben a Tűzoltó utca végén a Kossuth-emlékművet, a könyvtár falán 2004-ben pedig a Rákóczi-emléktáblát helyeztük el.

Munkásságáért 2004-ben állami kitüntetést kapott.

2011-ben Községtörténeti Baráti Körünk LEADER pályázatának eredményeként a községháza aulájában felavathattuk mellszobrát, halálának napját pedig emléknappá nyilvánítottuk.

Miért fontos ez? Mert így tisztelgethetünk egy igazi lokálpatrióta emlékének, és ez a nap arra is alkalmas, hogy egy pillanatra visszaemlékezzünk reá és alkalom arra is, hogy leróhassuk kegyeletünket szobra előtt. Szobra egy felkiáltójel, tisztelgés első polgármesterünk példamutató munkássága, kitartása és akarateréje előtt.

Mindig így emlékezünk rá!

2021. február 5.

Kissné Pásztor Éva

ny. könyvtárvezető

Községtörténeti Baráti Kör elnöke

Tisztelt szentmártonkátai lakosok!

A Községtörténeti Baráti Kör továbbra is gyűjti a régi bútorokat, berendezéseket, valamint a konyhai és gazdasági eszközöket. Tesszük ezt annak reményében, hogy valaha, valahol lesz egy olyan hely, ahol ezeket állandó kiállításon be tudjuk mutatni a mai és a későbbi nemzedéknek. Ezért kérjük, hogy amennyiben rendelkeznek ilyen holmikkal, ne semmisítsék meg, ne dobják ki, próbálják meg azokat tárolni. Ha véget ér ez a járványos időszak, és jelzik nekünk, hogy van ilyen tárgy a birtokukban, előzetes egyeztetés után elmegyünk érte. Kérjük ezzel is segítsék gyűjtői munkánkat.

Elérhető telefonszámok: 463-159 Könyvtár, 462-431

Köszönettel a Községtörténeti Baráti Kör nevében: **Kiss István**

Bérelnék márciustól különálló, gázfűtéses kis házat vagy lakást Szentmártonkátai belterületén.

Tel.: 06 70/309-4055, 7-18-ig hívható

Fenyőfa és más típusú fák kivágása.

Telefon: 06-20/246-9869



KULTURÁLIS ÉS EGYHÁZI HÍREK

ÓVODAI HÍREK

KÖSZÖNET NYILVÁNÍTÁS: Köszönjük egy névtelen támogatónak, hogy az Óvoda utcai intézménybe műanyag kupakgyűjtő került elhelyezésre.



Pályázati sikereinkről pár sorban:

Az intézmény óvodapedagógusai és jómagam is célul tűztük ki, hogy a környezeti nevelésre a jövőben kiemelt figyelmet fordítunk. Nekünk, mint nevelési intézménynek az a felelősségünk, hogy a jövő generációi számára továbbadjuk a birtokunkban lévő tudást.

A környezet megismerése, megszerettetése és védelme hosszú folyamat. Az óvodai nevelés a családi nevelés mellett a legalkalmasabb arra, hogy megkezdődjön a környezethez való pozitív viszony alapozása, alakítása. Helyi adottságunkból adódóan az épített környezet és a természetes környezet megismerésére, megszerettetésére, védelmére is van módunk. Ugyanakkor igen fontosnak tartjuk, hogy tiszteljék az élő természetet, növényeket, állatokat. Céljaink megvalósulása érdekében változatos, játékos és motiváló tevékenységeket szervezünk oly módon, hogy abban a szülők is aktív szerepet vállalhassanak (például a madáretető készítés). Sajnos a vírushelyzet miatt nehezen tudjuk a terveinket megvalósítani közösen a szülőkkel, de bízunk a jobb, élhetőbb közös programokkal teli jövőben.

A természetszerető, környezetkímélő magatartás, – a pozitív viszonyulás személyiségbe történő beépülését az óvoda csak a családok megnyerésével, a közös törekvések eredményeként valósíthatja meg.

A céljaink elérése miatt környezeti munkacsoportok jöttek létre az intézményben, melyek munkáját már az előző cikkekben bemutattuk.

Most nekem jutott a megtisztelő lehetőség, hogy az eredményeinkről is beszámoljak.

Hazánk legnagyobb természetvédelmi szervezete, a Magyar Madártani Egyesület óvodánkban a madarak védelméért végzett munkája elismerésül a „**Madárbarát Óvoda**” címet adományozta. Óvodánkban lehetőséget adunk a gyermekeinknek a madarak megismeréséhez. Ismeretterjesztő könyvek, CD-k segítségével azonosítjuk a „kis éheseket”, megismerkedünk életmódjukkal, élőhelyükkel, táplálkozási, fészekrakási, költözési szokásaikkal, hangjaikkal. Nagyon büszkén viseljük a megtisztelő címet.

Alig egy nap múlva megérkezett a következő elismerés is. Intézményünk az óvoda kert működtetéséért, eszközfelkészítéséért, óvodapedagógusok tudásának bővítéséért és gyermekeknek való átadásáért elnyerte az Agrárminisztérium, Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat, Biokultúra, Kék Bolygó Alapítvány és Iskolakertekért Alapítvány támogatásával a **Kezdő Óvodakert címet**. Kis kertészeink örömmel folytatják a növények termelését, gondozását.

Harmadik örömhírünk, hogy a Földművelésügyi Minisztérium és az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár támogatásával óvodánk elnyerte a legmagasabb címet amit óvodák a kimagasló környezeti tevékenységeikért kaphatnak, a **ZÖLD ÓVODA** címet.

Büszkék vagyunk az elért eredményeinkre, és továbbra is hiszünk abban, hogy környezetünk szeretete a legjobb dolog, amit a felnövekvő nemzedéknek adhatunk.

*Ujvári Judit
Intézményvezető*

Tisztelt Lakosság! Kedves Támogatók!

A „Szentmártonkátai Könyvtárért Alapítvány” kuratóriuma köszönetet mond azoknak, akik 2020-ban is támogatták alapítványunkat, és lehetővé tették könyvtárunk színvonalasabb működését. Továbbra is várjuk adományait!

Kérjük, adjuk 1 %-ával is támogassanak bennünket!

Adószámunk: 19186917-1-13

Az alapítvány kuratóriuma



A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI, ESEMÉNYEI

A téli szünet után iskolánkban január 8-án emlékeztünk meg iskolánk névadójáról, **dr. Székely József** református lelkipásztorról, aki rövid élete ellenére is munkásságával példa tanulóink előtt.

A **magyar kultúra napjához** kapcsolódva a reggeli áhítaton kis verssel emlékeztek felsős tanulóink. Ehhez kapcsolódva, délután felső tagozatosaink **Szabadulószo**ba elnevezésű izgalmas vetélkedőn vehettek részt, melynek sokszínű feladatai Petőfi Sándor munkásságához, költészetéhez kapcsolódtak.

Eredmények: **I. Petőfik** 5. osztály: *Tóth Botond, Mizsei Milán, Mizsei Boglárka, Dávid Csenge, Sárkány Dániel, Kele Dávid, Czakó Norbert* **II. Csend** csapata 7. osztály : *Szécsi Tímea, Toma Dominik, Góman Szintia, Balogh Szófia, Bartalos Leila, Német Boglárka, László-Sellár Maja, Kele Bálint, Nagy-Toma Hella* **III. Névtelenek** 6. osztály: *Varga Barnabás, Gulyás Noel, Laczkovics Tamás, Urbán József, Szeip Attila, Tóth Norman, Mundtner Zorán.*

Alsó tagozatosaink a **magyar kultúra napjához** kapcsolódva **olvasó-szövegértő házi versenyen** vehettek részt. A versenyzők bemutatták kedvenc könyvüket, amiből egy oldalt választottak bemutató felolvasásra. A verseny végén a felolvasott részekből kérdésekre lehetett válaszolni és válaszokat „rabolni”. Helyezések: 1. osztály: **I. helyezett:** *Széles Csaba,*

különdíj: *Dósa Attila.* 2. osztály: **I. helyezett:** *Gyebrovszki Antea,* **különdíj:** *Kele Viktória.* 3. osztály: **I. helyezett:** *Varga Balázs,* **különdíj:** *Dudás-Budai Gyöngyvirág.* 4. osztály: **I. helyezett:** *Bodor Fruzsina,* **különdíj:** *Radics Jázmin.* Köszönjük Kerek Mária magyar szakos tanárnő zsűriben végzett munkáját!

II. félévben **közösség építő programként** 4. osztályosaink a **Rumini c.** színházi online előadást nézték meg, 2. osztályosaink **félévköszöntő délutánt** tartottak, a kis elsősök pedig **gyümölcs-zöldség kóstoló egészségnap** indították a tanév II. félévét.

A **Lázár Ervin Program** keretében 4. osztályos tanulóink a **”Mátyás király juhásza” c.** online előadást láthatták a szolnoki Szigligeti Színház előadásában.

Boldog Iskola Program keretében az 5. osztályosok osztályfőnöki órán a **Társas kapcsolatok ápolása** érdekes témában mélyültek el és oldottak meg ehhez kapcsolódva különböző feladatokat.

Az iskolába készülő nagycsoportos óvodások szülei csatlakozhatnak a **„Törptanoda Székely József Refi”** facebook profilhoz, ahol minden hónapban egy-egy kis vidám kihívás, feladat vár a tanító néniktől a leendő elsősökre. Kérjük keressék a csoportot a facebookon!

Lakiné Varga Katalin
igazgatóhelyettes

SZENTMÁRTONKÁTAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Az előző tanévben 3. osztályos tanulóink a vírus-helyzet miatt nem látogathattak el a Szolnoki Szigligeti Színházba a **Lázár Ervin Program** keretében. Idén januárban azonban online formában tekinthették meg a társulat **Mátyás király juhásza** című előadását. Újszerű élményben volt részük.

Hagyományainknak megfelelően megrendeztük január 22-én, a magyar kultúra napján szépíróversenyünket, a **Kazinczy-versenyt**. Erre az eseményre minden évben meghívjuk a 4. osztályos tanulókat segítve ezzel az alsó és felső tagozat közötti átmenetet. Nagyon sajnáljuk, hogy az idei tanévben nem tudtuk külsős zsűri tagjainkat meghívni rendezvényünkre, akiket minden évben nagy szeretettel várunk. Tanulóink három korcsoportban mérhették össze tudásukat. A következő eredmények születtek:

4. osztályosok korcsoportjában

1. helyezett: Oláh Levente
2. helyezett: Hoffmann András
3. helyezett: Czakó Jázmin

Az 5-6. osztályosok korcsoportjában

1. helyezett: Dobos Zoé Rebeka (6. o.)
2. helyezett: Hegedűs Petra (5. b)
3. helyezett: Balla Kornélia Felicita (5. a)

Az 7-8. osztályosok korcsoportjában

1. helyezett: Homán Bence Kristóf (7.b)
2. helyezett: Szabó Zsuzsanna (8. a)
3. helyezett: Iski Tamás (8. b)

Minden tanuló emléklapot és könyvjelzőt kapott, a helyezettek pedig könyvjutalomban részesültek, és oklevelet vihettek haza. Gratulálunk a helyezetteknek.

Iskolánkban már hagyomány, hogy tanulóink közül többen részt vesznek a **Bendegúz NyelvÉSZ anyanyelvi tanulmányi versenyen**. Az országos verseny iskolai fordulóját 2021.január 15-én tartották az iskolák. Tanulóink közül Vajda Zselyke (2. osztály), Rettegi Piroska, Hegedűs Petra, Tekse Nina Anikó, Végh Mira (5.b osztály) tanulók vállalták a megmérettetést.



2021. január 29-én tanulóink közül Fejős László, Lőrincz László, Lőrincz Péter, Vajda Zselyke (2. osztály), Gazi Mirella Tímea, Rettegi Piroska (5. osztály) tanulók a Bendegúz Akadémia I. **MatekÁSZ** versenyén tették próbára tudásukat. Örömmel oldották meg a játékos, kreatív, gondolkodtató feladatokat.

A „**Környezetismeret-környezetvédelem**” országos csapatverseny 1. fordulójának eredménye-

képpen iskolánk 3 fős csapata (Csépe Hanna, Gazi Mirella, Hegedűs Petra) holtversenyben az 5. és 6. helyen áll. Jelenleg a második forduló zajlik, amelyben képfelismerés, online feladatok és földrajzi ismeretek találhatók.

Minden versenyző tanulónknak gratulálunk és sok sikert kívánunk a további fordulókhöz!

Iskolavezetés

Tisztelt Lakosság!

Először is köszönetet mondunk a Szentmártonkátai Református Egyházközség nevében falunk önkormányzati vezetőségének, hogy a helyi újság hasábjain közzé tehetjük híreinket. Szándékunk szerint, mostantól havonta adunk itt tájékoztatást közösségünk eseményeiről.

Alakul, szépül templomunk és környezete, de bőven van még tennivalónk. Hosszú évek elhúzódo munkáját kell pótolnunk. A templom külseje, belseje, kerítése, a férfi bejáró helyisége megújult, illetve újjá épült. Ahhoz azonban, hogy a felújítás teljes körű legyen, még további időre, támogatásra lesz szükségünk. A most felhasznált támogatási keretbe nem fért bele a nyolc íves ablak restaurálása, mely önmagában 7,6 millió forint (bruttóban) lett volna. Szeretnénk ezt saját erőből megoldani. További súlyos és sürgős probléma a toronysisak igen rossz állapota. Erre van benyújtott pályázatunk, melyben 15 millió forintot kaphatunk, sajnos a szakvélemény 25-30 milliós költséget jelez. Mindezekon kívül templomunk mostani használatba vételére még azért kell várnunk, mert az új elektromos hálózat üzembe

helyezéséhez szükséges villanyórák felszerelésével az áramszolgáltató késik.

A ránk váró feladatoknak itt még közel sincs vége. Lakhatatlan a parókia, ezért az új lelkész önkormányzati lakásban lakik. Ehhez Takaró András esperes úr közbenjárására, 35 millió forint kormányzati támogatást kaptunk. Sajnos a teljes felújításhoz – előzetes szakmai felmérések alapján – 55-60 millióra lesz szükség.

Hála a Gondviselő Istennek, a beteljesülő tervek örömeiről is hírt adhatunk. A falusi óvoda mögött épül iskolánk új tornacsarnoka, melynek alapja és betonozási munkái már elkészültek. Az építmény szerkezeti elemei összeszerelésre készek, tavasszal látványos gyorsasággal fog felépülni a csarnok. A református iskola diákjai következő tanévtől birtokba vehetik.

Az összes fent említett támogatásért köszönet illeti: Magyarországi Kormányát, a Dunamelléki Református Egyházkerületet, a Dél-Pest Megyei Református Egyházmegegyét; továbbá hálásan köszönjük mindenkinek, aki imával, munkával, pénzzel támogatja gyülekezetünket.

Egyházközség Elnöksége

Bemutatkozik: Krajczár János, az új református lelkész

Tavaly augusztus 15-ével rendelt ki Szabó István püspök úr beosztott lelkésznek Szentmártonkátára, idén január 1-től pedig teljes jogkörrel vagyok a gyülekezet lelki vezetője.

Ötven éves, huszonöt éve házas családapá vagyok. Három lányom közül a két nagyobb egyetemista, a kisebbik idén érettségizik. Feleségem védőnő, a falu I. számú körzetében dolgozik. Családunk eddig Zalaegerszegen élt, én onnan 30 km-re Vas megyében, Magyarszecsődön voltam lelkész.

Hogyan kerültünk ide? Úgy érzem, Isten mondott valami hasonlót nekem, mint a talentumokról szóló példázatban a szolgának: „Jól van, jó és hű szolgám, a kevésen hű voltál, sokat bízik rád ezután”. Az ország nyugati részén kevés a református, Magyarszecsődön alig 200 kálvinista között szolgáltam. Eljött az idő, amikor úgy éreztem, az összegyűlt tudást és tapasztalatot nagyobb gyülekezetben kamatoztathatnám. Elkezdtem keresni, és az Úr ide vezetett.

Úgy érzem a helyemre kerültem. Itt nagy a kihívás, de lehetőségek is vannak. A régóta kitaró gyülekezeti tagok mellé, lassacskán újak is csatlakoznak. Az elkövetkező években nem csak kövekből, de lelkekből is épülni fog a közösség, és ez az egész falu javára válik. Én pedig örömmel vagyok ebben Jézus munkatársa.



Zöld óvoda, madárbarát óvoda



Zöld és madárbarát óvoda



Domány Katalin jegyző és Dr. Boér Imre Hunor polgármester otthonában köszöntötte a 90 éves Ernyes Jánosné



Kezdő óvodakert elismerés



Elismerések a Szentmártonkátai Arany János Ált. Iskolában



Karai István (1948-2005) polgármester 2004-ben állami kitüntetést vesz át



A Székely József Református Általános Iskola tanulói a olvasó-szövegértő házi versenyen